

NBA  
2013-2014  
大局



奥登的加盟让“四巨头”热火更强大。

快乐的失败者



底特律活塞、丹佛金块、明尼苏达森林狼、菲尼克斯太阳、萨克拉门托国王、犹他爵士、奥兰多魔术、波士顿凯尔特人

**吸引力:**他们构成了联盟中的大多数,各有不足,但不妨享受他们所带来的篮球激情与冒险,甚至一些小小的混乱状况。

职业运动中一个残酷的事实是:如果冠军是评价胜负的惟一标准,那么绝大多数的参与者都会被归于失败者,不过失败的方式有很多,快乐地失败也许是其中最美好的一种。

这8支球队都不太可能在明年6月捧起奥布莱恩杯,甚至其中一些连季后赛的门槛也迈不进,但他们却最有可能给你带来82场极具观赏性的比赛。

金块早已为赢得“丹佛田径队”的别名,尽管管理层、教练团队及球员在夏天都发生了不小变化,前主帅卡尔被炒尤其令人惊讶,但他们的球风相信不会有大的改变,因为泰·劳森的敏捷移动、法里埃德的超级弹跳、麦基的无厘头都还在。

此外,国王、太阳也都是联盟“跑轰球队”的多年代表。而因为拥有了卢比奥和勒夫一外一内两个活力十足的球员,令不停地跑动、快速又充满创造性的传球也成为森林狼的比赛魅力。活塞会是今年联盟的又一趣味源泉,比卢普斯与詹宁斯一老一少组成活力后场,加上约什·史密斯与德拉蒙德两个同样能打快攻的先发,活塞的最后战绩也许不会太好,但场面绝对会好看。

魔术、爵士甚至凯尔特人这些球队的可爱之处在于,虽然他们可能已放弃了本赛季放眼明年的选秀大会,但仍有各自魅力。比如凯尔特人目前似乎处于真空,加内特、皮尔斯走人,朗多仍在恢复当中,一群年轻球员将如何支撑一支联盟最具厚重历史的昔日豪门球队?魔术的阵容虽然并不合理,可是榜眼秀奥拉迪波以及其他诸多年轻球员会释放怎样的天赋也令人好奇。

激发好奇心的球队



新奥尔良鹈鹕、达拉斯小牛、布鲁克林篮网、克里夫兰骑士、华盛顿奇才

**吸引力:**这些球队都充满了诸多未知的因素,让你对他们的本赛季充满好奇。

赛季结局也许没那么神秘,但过程中一些无法预知的事会成为整个赛季最令人兴奋的事。

比如,鹈鹕的野心显然不只是改个队名而已,先后从国王和76人交易来这两支球队的王牌埃文斯与霍勒迪,搭档去年状元戴维斯,鹈鹕纸面上看已经能冲击季后赛的阵容,到底真能带来突破,还是一片混乱?

诺维茨基、埃利斯和卡尔德隆将组成一个新且高效的进攻阵容,为小牛带来效率和胆量并进的绝妙搭配,但这足以帮助他们重新进入西部强队行列吗?骑士和奇才不是不错的陪衬品,两队都有年轻的超级控卫,又成熟一年的厄尔文与沃尔,最终能依靠自己的天赋将各自球队带到哪里?

当然最有悬念的,还是布鲁克林篮网。这支俄罗斯土豪的球队,在保留了德隆·威廉姆斯、布鲁克·洛佩兹、乔·约翰逊等其他上赛季的核心球员的同时,又打包交易来加内特、皮尔斯与特里三员老将,而主帅却是年轻的基德——这样的组合将产生怎样的化学反应?



←若没有年龄和伤病的困扰,篮网是否就直接进入争冠行列了?

努力的专业队



印第安纳步行者、亚特兰大老鹰、孟菲斯灰熊

**吸引力:**马刺与公牛也可以在这个组中,但他们已经足够优秀到进入争冠行列。而这三支同样成熟的球队,会在新一季有怎样的飞跃?

这些球队看上去总是缺乏乐趣,但如果你是一个注重团队配合的篮球迷,并且仍然坚信防守是取胜的第一要素,那么就很容易从这些球队的比赛中收获乐趣。

步行者在上赛季与热火的七场大战至今想来仍令人血脉贲张,希伯特与乔治在比赛中所表现出的个人天赋及整支球队的努力,令人对这支球队的新赛季无比期待。夏天他们成功留下了韦斯特,格兰杰的回归和斯科拉的加盟,令步行者从主力到板凳实力都进一步得到提升。

灰熊同样是当今联盟团队篮球的杰出代表,上赛季在队中头号得分手盖伊季中被交易的情况下,竟然靠着全队强悍防守一路打进西区决赛。这个夏天,他们没有对球队进行太大改动,但靠着兰多夫、托尼·阿伦、普林斯这些联盟中出名的“硬汉”和中锋位置上日渐成熟的马克·加索尔,灰熊仍可能是所有试图夺冠的球队季后赛场上的噩梦。

老鹰则可能是“团队篮球”在本赛季迎来的新贵宾,霍福德、米尔萨普、布兰德、科沃尔以及新主教练布登霍尔泽这些核心人员都重视团队合作。球队没有什么喜欢单打独斗的家伙,也许他们暂时不及老练的球队那样默契十足,但欣赏这支球队如何在场上用团队合作贯彻战术计划也应该是一件有趣的事情。



←步行者的保罗·乔治和格兰杰。

缺乏存在感的球队



密尔沃基雄鹿、波特兰开拓者、多伦多猛龙、夏洛特山猫、费城76人

**吸引力:**说实在的,很难发掘吸引力。

缺乏广阔市场,没有超级巨星,这是一群很容易被忽略的球队。

雄鹿的阵容年年都在变,今年又大作地送走詹宁斯、埃利斯、邓利维等队内众多支柱,签来梅奥、德尔菲诺、加利·尼尔……但这些交易并不会让他们今年的前景比过去几年更光明。

“青年近卫军”早该到了成为中流砥柱的时候,但开拓者的春天远未到来。这个夏天他们主要变动了一下替补席,这也仅仅让他们看上去像个季后赛争夺者而已。

至于猛龙、山猫和76人,他们各自缺陷明显,山猫虽然以4050万美元签下艾尔·杰弗逊,但最多把他们带离排名乐透区,很难再有更大作为。猛龙已经把目光盯在了2015年夏天,而76人在经过一个夏天胡乱的阵容配给后,已算提前奔跑在争夺明年状元签的路上了。

南都供稿